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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

február 4-e, a Katonai Térképészet Napja alkalmából 

 

 

Honvéd Térképészek! 

 

Az önálló magyar katonai térképészet megalakulásának 96. évfordulóján tisztelettel köszöntjük 

a Magyar Örökség díjas katonai térképészet szakembereit, a Magyar Honvédség 

Geoinformációs Szolgálat állományát, a Honvédelmi Minisztérium Zrínyi Térképészeti és Kom-

munikációs Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. térképészeit, a Nemzeti Közszolgálati Egye-

tem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar Műveleti Támogató Tanszék Katonaföldrajzi és 

tereptani szakcsoport szakoktatóit, a Magyar Honvédség csapatainál szolgáló szakembereket 

és a nyugállományú katonatérképészeket.  

 

Ezen az ünnepi napon, amikor visszatekintünk a múltba, hogy értsük a jelent és megtalálhassuk 

a jövő útjait, tisztelettel emlékezünk minden egykori munkatársunkra, aki a honvédelem ügyét 

térképészként szolgálta. Mindaz, amit a magyar katonai térképészet az elmúlt kilencvenhat év-

ben és az azt megelőző időkben végbevitt, mind a hazai, mind a nemzetközi összehasonlításban 

kiállta a próbát. Elődeik szolgáltak békében és háborúban tudva minden meghúzott vonalon 

súlyos döntések fordulhatnak meg és emberek ezreinek élete múlhat. 

 

Honvéd térképészek! 

 

Az új idők érkeztével a katonai térképészetre új és újabb feladatok várnak. NATO tagságunkkal 

együtt járt a térképező rendszer átalakítása is. Munkájuk eredménye-ként 2004. július 1-jével 

megtörtént a Magyar Honvédségben rendszeresített térkép-sorozatok cseréje. Ez a folyamat 

azonban nem fejeződött be. A közelmúltban meg-kezdődött egy új, digitális alapokon nyugvó 

adatbázis kialakítása, amely a közeljövő topográfiai térképeinek teljes méretaránysorához szol-

gáltat alapot. 

 

Az Önök munkája fontos eredményeket tett hozzá a nemzetközi együttműködésben létrehozott 

Többnemzeti Térinformatikai Együttműködési Program (MGCP) adatbázis és az európai tér-

képész közösség által létrehozott EuroRegionalMap (ERM) adatbázis sikeréhez. 

 

A Magyar Honvédség misszióinak eredményes küldetését a katonai térképészet nélkülözhetetlen 

információkkal segíti. Említsük külön a libanoni UNIFIL misszióban a jelen pillanatban is szol-

gálatot teljesítő katonatérképészeket, akik 2006-tól nehéz körülmények között is magas színvo-

nalon végzik szakmai feladataikat, ezzel öregbítve Magyarország, a magyar katonák, a katona 

térképészek hírnevét. 
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Honvéd térképészek! 

 

Önök naponta találkoznak gyorsan változó világunk új elvárásaival. Ami tegnap új volt, mára 

már elfogadott és holnapra már meghaladott lesz.  

 

A katonai térképészet napján valamennyi katonatérképésznek köszönjük a munkáját. Azt várjuk 

el Önöktől, hogy továbbra is elkötelezetten és sikeresen szolgálják a hazát és a nemzet érdekeit: 

a Magyar Honvédség és szövetségeseink sikeres tevékenységét. 

 

Ehhez a felelősségteljes munkához kívánunk erőt, egészséget! 

 

Budapest, 2015. február 3-án 

 

 

                             

      Hende Csaba     Dr. Benkő Tibor vezérezredes 
Magyarország honvédelmi minisztere     a Honvéd Vezérkar főnöke 

 


